

ΝΔ: «Γιατί δεν πάει απευθείας στη ΧΑ;»

## Μπαλτάκος: Έτοιμο το δεξιό κόμμα σε δύο - τρεις μήνες

**Τ**ην ύπαρξη διερευνητικών συζητήσεων για την δημιουργία δεξιού κόμματος επιβεβαίωσε τη Δευτέρα ο συνεργάτης του πρώην πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά, Τάκης Μπαλτάκος.

Μιλώντας στον Σκάι είπε ότι υπάρχουν ανιχνεύσεις και ζυμώσεις, καθώς κατά την εκτίμησή του υπάρχει ανάγκη για την δημιουργία κόμματος στα δεξιά της ΝΔ.

Τόνισε ότι οι συζητήσεις είναι προχωρημένες και πως σε δύο-τρεις μήνες θα μπορούσε να ανακοινωθεί και να είναι έτοιμο για συμμετοχή σε εκλογές.

Ανέφερε ότι ο ίδιος δεν ενδιαφέρεται

να είναι επικεφαλής, ενώ ερωτηθείς εάν θα μπορούσε να είναι αρχηγός ο πρώην αρχηγός ΓΕΣ Φράγκος Φραγκούλης απάντησε καταφατικά, λέγοντας ότι είναι ένα από τα πρόσωπα που θα μπορούσε να είναι αρχηγός. Ανέφερε ότι η ΝΔ υπό τον Κυριάκο Μητσοτάκη κινείται καθαρά στο κέντρο, ενώ τόνισε πως η χώρα έχει ανάγκη από ένα δεξιό κόμμα και εάν υπάρξει σύμπνοια μεταξύ όσων συζητούν τότε θα δημιουργηθεί ο κομματικός σχηματισμός.

Πρόσθεσε ότι με αυτό το κόμμα θα μπορούσε να συνεργαστεί ο Πάνος Καμμένος, εκτιμώντας πως τα ποσοστά συνολικά ενός δεξιού κόμματος

θα φθάσουν στο 10%-12%.

Απέκλεισε, δε, συνεργασία με την Χρυσή Αυγή, αλλά είπε ότι το υπό συζήτηση νέο δεξιό κόμμα θα μπορούσε να προσεγγίσει τους ψηφοφόρους της, οι οποίοι κατά την άποψή του δεν είναι ακροδεξιοί, αλλά δυσχερησθέντες ψηφοφόροι της ΝΔ. Μίλησε για κόμμα με πατριωτικό χαρακτήρα, αντιμνημονιακό και τάχθηκε εναντίον της δημιουργίας των hot spots.

**ΝΔ: Γιατί δεν πάει απευθείας στην ΧΑ;**

Απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφων για όσα είπε ο κ. Μπαλτάκος, η αντίδραση της ΝΔ ήταν η εξής: «Δεν



καταλαβαίνουμε γιατί ο κ. Μπαλτάκος μπαίνει στον κόπο να ιδρύσει κόμμα και δεν εντάσσεται απευθείας στη Χρυσή Αυγή, της οποίας εξάλλου είναι προνομιακός συνομιλητής».

## Κλείσιμο ελληνοτουρκικών συνόρων ζητά η Αυστριακή υπουργός Εσωτερικών

Να κλείσουν τα σύνορα ανάμεσα στην Ελλάδα και την Τουρκία και να στέλνονται πίσω στην Τουρκία οι πρόσφυγες οι οποίοι θα συλλαμβάνονται, ζητά με δηλώσεις της στο σημερινό φύλλο της αυστριακής εφημερίδας Der Standard, η υπουργός Εσωτερικών της Αυστρίας, Γιοχάνα Μικλ-Λάιτνερ - του συγκυβερνώντος, με τους Σοσιαλδημοκράτες, συντηρητικού Λαϊκού Κόμματος, η οποία συναντάται το απόγευμα της Δευτέρας στη Βιέννη με τον Έλληνα αναπληρωτή υπουργό Εξωτερικών για Ευρωπαϊκές Υποθέσεις, Νίκο Ξυδάκη. «Στην πρώτη θέση πρέπει φυσικά να βρίσκεται η διάσωση, στη δεύτερη όμως θέση δεν επιτρέπεται να ακολουθεί η αυτόματη είσοδος στην

ΕΕ. Οι άνθρωποι πρέπει να μεταφέρονται πίσω στην Τουρκία. Μετά θα σταματήσουν αμέσως οι επικίνδυνες (θαλάσσιες) προσπελάσεις» αναφέρει χαρακτηριστικά η υπουργός Εσωτερικών.

Υπενθυμίζεται ότι η αυστριακή υπουργός είχε εκτοξεύσει τις τελευταίες δύο εβδομάδες απειλές εναντίον της Ελλάδας για αποπομπή της από τη Ζώνη Σένγκεν, σε περίπτωση που «η Αθήνα δεν κάνει επιτέλους περισσότερα για τη διασφάλιση των εξωτερικών συνόρων της ΕΕ».

Τις απειλές αυτές είχε στηρίξει και επαναλάβει ο συνάδελφός της, υπουργός Εξωτερικών, Σεμπάστιαν Κουρτις, επίσης του Λαϊκού Κόμματος, ο οποίος, μάλιστα, το Σάββατο,

μετά το Άτυπο Συμβούλιο των υπουργών Εξωτερικών στο Άμστερνταμ, είχε πει: «Δεν είμαι πλέον διατεθειμένος να περιμένω μέχρι να ανυλπηφθεί επιτέλους η Ελλάδα πως απαιτείται μία λύση στην προσφυγική κρίση».

Ο επικεφαλής της αυστριακής διπλωματίας, ο οποίος πραγματοποιεί περιοδεία στις χώρες των Δυτικών Βαλκανίων για συνομιλίες με τους ομολόγους του με κύριο θέμα την προσφυγική κρίση, διατεινόταν στις δηλώσεις του από το Άμστερνταμ πως «στην Ελλάδα και αυτή τη στιγμή ελάχιστοι συνειδητοποιούν το πρόβλημα».

Ο ίδιος υποστήριξε πως από την προσφυγική κρίση εξακολουθούν να πλήττονται πολύ λίγες χώρες προορι-



σμού των προσφύγων στην ΕΕ, ενώ πολλές άλλες δεν θίγονται καθόλου και «για το λόγο αυτό υπήρξε απόλυτα σωστή η απόφαση της Αυστρίας να θέσει ένα ανώτερο όριο στον αριθμό των αιτούντων άσυλο στη χώρα».

## Μπλόκο και στο Σύνταγμα αποφάσισαν οι αγρότες - Αποχή από τη συζήτηση στην Επιτροπή της Βουλής



Κλιμακώνουν τις κινητοποιήσεις του οι αγρότες, αφενός αυξάνοντας τις ώρες αποκλεισμού δρόμων και αφετέρου προχωρώντας σε διαμαρτυρία έξω από τη Βουλή. Στην εν λόγω σύσκεψη στη Νίκαια, οι εκπρόσωποι του πρωτογενούς τομέα έλαβαν ομόφωνα την απόφαση να συνεχίσουν το επίοριστον «μπλόκο» του οδικού δικτύου της χώρας, τελωνείων, λιμανιών και αεροδρομίων, ενώ στο τραπέζι έχει πέσει και πρόταση για την κατάληψη

οιδηροδρομικών γραμμών. Οι αγρότες από 68 μπλόκα όλης της χώρας, αποφάσισαν, εξάλλου, να μεταβούν με τα τρακτέρ τους -πιθανότατα την Παρασκευή- στην Αθήνα και να «στρατοπεδεύσουν» στο Σύνταγμα, για τουλάχιστον δύο ημέρες, με αίτημα να αποσυρθεί το κυβερνητικό σχέδιο για το ασφαλιστικό. Μάλιστα, απήυθυναν κάλεσμα και σε άλλες επαγγελματικές ομάδες και τους κατοίκους της πρωτεύουσας, να σταθούν στο πλευρό τους.

# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

## SYDNEY

## NEWCASTLE

## CENTRAL COAST

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

